
Overzichtsblad Leeronderneming

Let op: hieronder vind je een vereenvoudigde samenvatting van de verzekeringspolis. Om alle details te kennen moet je de polis zelf nalezen. 
Waarvoor dient de verzekering? 
Als je onderneemt, neem je steeds risico’s. En af en toe kan het gebeuren dat er iets fout loopt. Als leeronderneming ben je verzekerd via UNIZO wanneer iemand anders door een fout van jouw leeronderneming of een ongeval, schade ondervindt. 
De verzekering komt echter niet altijd tussen. Hieronder geven we een overzicht van wat wél, en wat niet gedekt is. 
Voorwaarden voor tussenkomst
De verzekering komt tussen voor schade aan derden, waar jouw leeronderneming burgerlijk voor aansprakelijk is. Wat betekent dat? 
· Enkel schade aan andere personen wordt vergoed. Schade die je aan jezelf toebrengt, aan  een medeleerling, aan de gebouwen of goederen van de school, of goederen die door familie worden uitgeleend, wordt niet vergoed.  
· Enkel burgerlijke schade wordt vergoed. Een boete van de politie, een veroordeling wegens criminaliteit, of andere strafrechtelijke feiten, worden dus niet vergoed. 
· Voor de gebouwen die je gebruikt, geldt een dubbele verzekering: 
· De schade aan het gebouw zelf wordt vergoed tot 12.500 euro op voorwaarde dat de schade per ongeluk werd aangericht en de dader gekend is. Er geldt bovendien een franchise van 200 euro, wat betekent dat alleen de schade boven 200 euro wordt vergoed. 
· De verzekering vergoedt ook de schade door brand, rook, ontploffing of waterschade die bezoekers of klanten zouden oplopen tijdens het bezoek aan de leeronderneming (zowel lichamelijke schade als schade aan hun goederen) op voorwaarde dat de leeronderneming daar aansprakelijk voor is, tot een bedrag van 2.5000.000 euro. 
· Schade aan goederen van klanten die door de leeronderneming hersteld worden, wordt vergoed tot 12.500 euro, met een franchise van 200 euro. 
· Schade aan machines die aan iemand anders toebehoren, maar die tijdelijk door de leeronderneming worden gebruikt, wordt vergoed tot 12.500 euro, met een franchise van 200 euro.
· Schade door een verkeerd advies of door een fout in een begeleiding, wordt niet vergoed; 
· Lichamelijke schade of schade aan goederen die klanten zouden ondervinden door een gebrekkig product of een verkeerd uitgevoerd werd dat geleverd werd door de leeronderneming, wordt vergoed tot 2.500.000 euro, tenzij de schade het gevolg is van een defect dat de leeronderneming kende op het moment van de levering, of dat het gevolg is van onvoldoende testen op voorhand. De schade aan het gebrekkige product zelf worden niet vergoed, en het zelfde geldt voor de kosten om het werk opnieuw te doen; 
· Schade aan voertuigen die de leeronderneming gebruikt, of veroorzaakt aan iemand anders door voertuigen die de leeronderneming gebruikt, wordt niet vergoed. 
· Schade door diefstal wordt enkel vergoed wanneer die diefstal het gevolg is van een nalatigheid van één van de leerlingen uit de leeronderneming. De verzekering komt dan tussen tot 25.000 euro (met een franchise van 10% en een minimum van 250 euro). 
· Schade die de leeronderneming lijdt door het niet nakomen van contractuele verbintenissen (bv. de vergoeding die de leeronderneming aan de klant moet betalen bij  een laattijdige levering) vallen niet onder de verzekering; 
· De schade die veroorzaakt wordt door onderaannemers die door de leeronderneming worden ingeschakeld, wordt (binnen de grenzen van wat hierboven staat) vergoed voor zover die niet wordt vergoed door de persoonlijke verzekering van de onderaannemer; 
· Wanneer de leeronderneming beroep zou doen op vrijwilligers, zoals bedoeld in de Vrijwilligerswet van 2003, wordt de schade die de vrijwilliger zou aanbrengen aan iemand anders en waar de leeronderneming voor moet instaan, vergoed tot de grenzen voorzien in de Vrijwilligerswet. 


